

Komentář:

- ✗ Práce pojednává o problematice porodů v domácnosti v rámci přednemocniční neodkladné péče. Práce je z větší části teoretickým kompilátem odborných textů, kde jsou jasně patrné a odlišitelné citované pasáže, pasáže parafrázované a části, kde autorka pracuje samostatně. V úvodu jsou předloženy základní teze a myšlenky, které budou prostupovat celou práci, společně s cíli, které si tato práce vytyčila.
- ✗ Kapitoly jsou členěny logicky, kdy základním kamenem pro čtení práce je anatomie porodnických cest, což připravuje čtenáře na problematiku, o které práce pojednává. Následné kapitoly o fyziologii těhotenství pak dále rozvíjejí základní obraz a podrobněji seznamují čtenáře s touto problematikou. Samotnou velkou kapitolu tvoří fyziologie samotného porodu včetně jeho možných komplikací. Samostatná kapitola je též věnována problematice domácích porodů, které se v současnosti dostávají do popředí zájmu rodiček, veřejnosti i samotných odborníků.
- ✗ Praktická část se opírá o případové studie, které popisují dva zcela odlišné problémy a mohou čtenáři přiblížit tuto problematiku a upozornit na úskalí, která souvisí s porody v rámci přednemocniční neodkladné péče. Před samotným závěrem je prostor věnován diskuzi k případovým studiím.

Práce má několik aspektů, na které je třeba upozornit. Při tvorbě práce autorka použila v některých ohledech neaktuální a zastaralou literaturu. Absolvent vysokoškolského studia by v rámci své bakalářské práce měl být schopen pracovat nejen se samotným textem, ale též adekvátně třídit používané prameny dle jejich důležitosti a aktuálnosti.

Z určitého pohledu je problematická i samotná praktická část, která je poměrně strohá. V rámci takto diskutovaného a aktuálního tématu by měl být autor schopen zpracovat větší množství materiálů, které by se daly využít při budování praktické části a rozsahem i kvalitou by mohlo dojít k obohacení o nové pohledy, poznatky či postřehy, načež si práce v této podobě nečiní absolutně žádné ambice. Diskuze je taktéž velmi strohá a omezuje se na velmi letmé shrnutí případových studií. Oproti teoretické části lze tuto praktickou hodnotit jako podprůměrnou. Délka práce je hraniční, kdy délka této práce, vzhledem k obsáhlosti tématu patří taktéž mezi podprůměrné. Z hlediska faktické správnosti není k práci třeba větších výtek, citace jsou tvořeny dle normy a předpisů univerzity, jediným drobným neduhem je změna fontu u názvu některých kapitol, která spíše než záměrem je způsobena přehlednutím při formátování.

I přes vyřčení určitých negativních aspektů této práce ji s výhradami doporučuji k obhajobě a udílím celkové hodnocení C.